



В Пермском крае местный житель осужден к пожизненному лишению свободы за совершение особо тяжких преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетней девушки и её убийство в июне 2018 года

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю Пермского края, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней), п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней), п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство с целью скрыть другое преступление или облегчить его совершение, а равно сопряженное с изнасилованием или насильственными действиями сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что в июне 2018 года в ночное время в частном строящемся доме осужденный, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, изнасиловал и совершил насильственные действия сексуального характера в отношении ранее ему незнакомой 16-летней девушки, которую он затащил в дом с улицы. С целью сокрытия совершенных преступлений насильник убил девушку.

Для максимально полного, всестороннего и объективного выяснения всех обстоятельств в ходе следствия проведено полторы сотни следственных действий: 12 судебных экспертиз (3 судебно-медицинских, 3 генотипоскопических, 3 биологических, 1 дактилоскопическая, 1 трасологическая, 1 психолого-психиатрическая экспертиза обвиняемого), допрошено более 50 свидетелей, проведено 11 осмотров предметов и вещественных доказательств, 1 обыск, 5 выемок, проверка показаний обвиняемого на месте. В ходе расследования уголовного дела неоднократно применялась высокотехнологичная криминалистическая техника. После получения судебных решений о телефонных соединениях обвиняемого поминутно был установлен его маршрут движения в ночь совершения преступлений, подтвердивший его причастность к содеянному. Объем уголовного дела составил 5 томов.

Для устранения обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, в органы внутренних дел внесено представление, в соответствии с которым сотрудники полиции должны будут принять дополнительные меры по профилактике преступлений и правонарушений в отношении несовершеннолетних.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Приговором суда виновному назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. Кроме того, с осужденного постановлено взыскать в пользу родителей погибшей девушки компенсацию морального вреда в размере 5 млн рублей каждому.

20 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1383136>